



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 25. ožujka 2012.

[\[Video\]](#)

Prava marijanska pobožnost sve više približava Isusu

Draga braćo i sestre,

u Evanđelju ove nedjelje Isus govori o zrnu pšenice koje pada u zemlju, umire i množi se, odgovarajući nekim Grcima koji su pristupili Filipu sa zamolbom: "Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa" (Iv 12, 21). Mi danas zazivamo Presvetu Bogorodicu i upućujemo joj poniznu prošnju: "Pokaži nam Isusa". Dok sada molimo Anđeo Gospodnji spominjući se Gospodinova naviještenja, naše se oči također u duhu uzdižu k brdu Tepeyac, mjestu gdje se Majku Božju, pod naslovom "vazda Djevica, sveta Marija Guadalupska", gorljivo časti već stoljećima, kao znak pomirenja i beskrajne Božje dobrote prema svijetu.

Moji prethodnici na Petrovoj Stolici častili su je posebnim naslovima kao što su Gospa od Meksika, nebeska zaštitnica Latinske Amerike, Majka i Gospodarica ovog kontinenta. Njezini odani sinovi, koji su iskusili njezinu majčinsku pomoć, zazivaju je, puni pouzdanja, nježnim i prisnim imenima kao što su Ruža Meksika, Gospodarica Neba, Djevica "Morena", Majka od Tepeyaca, Plemenita "Indita".

Draga braćo, ne zaboravite da nas prava pobožnost prema Djevici Mariji sve više približava Isusu i da se ona "ne sastoji u neplodnom i prolaznom čuvstvu niti u nekoj ispraznoj lakovjernosti, nego da proizlazi iz prave vjere koja nas vodi k priznavanju uzvišenosti Majke Božje te nas potiče na djetinjnu ljubav i na nasljedovanje njezinih vrлина" (*Lumen gentium*, 67).

Ljubiti Mariju znači truditi se slušati njezina Sina; častiti Gospu Guadalupsku znači živjeti po riječima blagoslovljenog ploda utrobe njezine. U ovim vremenima u kojima su tolike obitelji podijeljene i prisiljene na emigraciju, mnoge trpe zbog siromaštva, korupcije, obiteljskog nasilja,

trgovine drogom, krize vrijednosti ili kriminala, obratimo se Mariji i molimo je za utjehu, snagu i nadu. Ona je Majka pravoga Boga, koja poziva ostati s vjerom i ljubavlju pod njegovim okriljem, da bismo tako pobijedili svako zlo i uspostavili pravednije i solidarnije društvo. S tim osjećajem, želim ponovno staviti pod blagi pogled Naše Gospe Guadalupske ovu zemlju i čitavu Latinsku Ameriku i Karibe. Povjeravam svu njezinu djecu Djevici prve i nove evangelizacije, koja je nadahnjivala svojom majčinskom ljubavlju kršćansku povijest ovih krajeva, dajući poseban pečat velikim događajima iz njihove povijesti, njihovim zajedničkim i socijalnim pothvatima, obiteljskom životu, osobnoj pobožnosti i Kontinentalnoj misiji (Misiòn continental) koja se provodi u ovim plemenitim krajevima. U vremenima kušnje i boli nju su zazivali mnogi mučenici koji su, krikom "Živio Krist Kralj i Gospa Guadalupska", dali trajno svjedočanstvo vjernosti evanđelju i predanosti Crkvi. Molim sada da njezina prisutnost u ovom dragom narodu i dalje doziva u svijest poštivanje, obranu i zaštitu ljudskog života i učvršćivanje bratstva, izbjegavajući beskorisnu osvetu i otklanjajući mržnju koja unosi razdor. Neka nas sveta Marija Guadalupska blagoslovi i svojim nam zagovorom izmoli obilje nebeskih milosti.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana